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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 
 
Учасникам та керівництву  
ПОВНОГО ТОВАРИСТВА  «ЛОМБАРД ЮРЕН ВАРГОЛА Ю.В. І КОМПАНІЯ»  
 
НАЦІОНАЛЬНОМУ БАНКУ УКРАЇНИ 
 
Звіт щодо аудиту фінансової звітності 
 
Думка із застереженням  
Ми провели аудит  фінансової звітності ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД ЮРЕН 
ВАРГОЛА Ю.В. І КОМПАНІЯ»  (далі за текстом - Товариство), що складається зі звіту 
про фінансовий стан на 31 грудня 2022р., звіту про сукупний дохід, звіту про зміни у 
власному капіталі, звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, 
та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових 
політик. 
На нашу думку, за винятком впливу питання, описаного в розділі «Основа для думки із 
застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в 
усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2022 року, та його 
фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно 
до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та відповідає вимогам  
законодавства з питань її складання. 
 
Основа для думки із застереженням  
Примітки Товариства не відповідають вимогам МСФЗ щодо розкриття інформації. 
Примітки Товариства не відповідають вимогам МСФЗ, оскільки не містять розкриття 
інформації яка вимагається. Так, інша поточна дебіторська заборгованість (рядок балансу 
1155) складає 10 730 тис. грн., що становить 50,6 % валюти балансу та яка відображає 
поточну дебіторську заборгованість позичальників за кредитними договорами.  
Примітки до річної фінансової звітності Товариства у порушення вимог МСФЗ 7 
«Фінансові інструменти: розкриття інформації» (далі – МСФЗ 7) не розкривають 
інформацію щодо строків погашення такої заборгованості та у порушення п.п. а-в § 15 
МСФЗ 7 не містять  інформації про справедливу вартість утримуваної застави отриманої 
від позичальників у забезпечення наданих кредитів та опису умов її використання.  
У Примітках також відсутні розкриття інформації про довгострокові фінансові інвестиції 
Товариства та очікувані грошові потоки у зв'язку з перебуванням дочірнього підприємства 
в процесі подальшого припинення. 
 
Вартість довгострокових фінансових вкладень. 
Товариство має у володінні ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «ГАРАНТ ДЕ ЮРЕН» 
ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД ЮРЕН ВАРГОЛА Ю.В. І КОМПАНІЯ» (Код 
ЄДРПОУ 33566937). Балансова вартість довгострокових фінансових інвестицій зазначена 
в обсязі 10 тис. грн., що не відповідає засновницьким документам, згідно яких внесок до 
статутного капіталу дочірнього підприємства складає 60 тис. грн.. Оскільки, за даними 
отриманими нами з зовнішніх джерел, дочірнє підприємство знаходиться у процесі 
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припинення, а також у зв'язку з тим, що ми не отримали доступу до облікових даних 
об'єкта інвестування, ми не мали можливості встановити остаточну суму відхилення 
балансової  вартості довгострокових фінансових інвестицій від їх справедливої вартості 
на дату балансу. На нашу думку, вплив означеного питання на фінансову звітність 
Товариства може бути суттєвим, але не всеохоплючим.   
 
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). 
Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність 
аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню 
до Товариства згідно з Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (у тому 
числі Міжнародні стандарти незалежності)» (надалі – Кодекс РМСЕБ) та етичними 
вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також 
виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. 
Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми та прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки із застереженням. 
 
Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності  
Ми звертаємо увагу на Примітку 2.4. до фінансової звітності, у якій розкриваються 
обставини, характер та ймовірні наслідки впливу чинників, пов’язаних з вторгненням 24 
лютого 2022 року Російської Федерації на територію України на діяльність Товариства, а 
також непередбачуваність подальшого розвитку подій, пов’язаних з військовою агресією. 
Військові дії що тривають, невизначеність подальшого розвитку подій та пов’язаних з 
ними руйнувань і кризових явищ, включаючи інтенсивність або потенційні строки 
припинення цих подій можуть суттєво вплинути на економічну ситуацію в країні, а їх 
наслідки неможливо оцінити з достатнім рівнем передбачуваності. Ці події або умови 
разом з іншими питаннями, викладеними в Примітках до фінансової звітності, вказують 
що існує суттєва невизначеність, яка може поставити під значний сумнів здатність 
Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. При проведені аудиту 
фінансової звітності Товариства нами не виявлені підстави які могли б заперечувати 
доцільність складання Товариством фінансової звітності виходячи з принципу 
безперервності. Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання. 
 
Інші питання 
Аудит фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року, був 
проведений попереднім аудитором АУДИТОРСЬКО-КОНСАЛТІНГОВА ФІРМА 
«ГРАНТЬЕ» У ВИГЛЯДІ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ (код 
ЄДРПОУ: 21026423, Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської 
діяльності № 4420), датований 30 серпня 2022 року, з думкою із застереженням, основою 
для якої було наступне: недостатнє розкриття у Примітках до фінансової звітності 
інформації щодо знецінення дебіторської заборгованості боржників за отриманими 
кредитами, відсутність інформації щодо термінів погашення такої заборгованості та 
інформації щодо оціночної вартості  отриманих застав на звітну дату; невідповідність  
балансової вартості довгострокових фінансових інвестицій у дочірнє підприємство даним 
засновницьких документів, невизнання доходу від участі у капіталі дочірнього 
підприємства у зв'язку з перебуванням ДП у процесі припинення діяльності.  
В процесі аудиту фінансової звітності за 2022 рік ми не отримали підтверджень щодо 
усунення наведених недоліків, про що було зазначено у розділі «Основа для думки із 
застереженням» нашого звіту. 
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Інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї 
Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію. Інша 
інформація на дату цього звіту аудитора складається з річних звітних даних, наданих НБУ 
згідно «Правил складання та подання звітності учасниками ринку небанківських 
фінансових послуг до НБУ», затверджених Постановою Правління НБУ від 
25.11.2021р. № 123, а саме: дані про склад активів та пасивів ломбарду за 2022р., дані про 
діяльність ломбарду за 2022р., але не містить нашого звіту аудитора щодо неї. 
Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію і ми не 
робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. У зв’язку з 
нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомлення з іншою 
інформацією та при цьому розгляд, чи існує суттєва невідповідність між іншою 
інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, 
або чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення. Якщо на 
основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту 
аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення та невідповідність цієї 
іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили фактів 
суттєвого викривлення іншої інформації, які потрібно було б включити до звіту. 
 
Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями,  за фінансову звітність 
Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання і достовірне 
подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього 
контролю, яку керівництво визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання 
фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або 
помилки. При складанні фінансової звітності управлінський персонал  несе 
відповідальність за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на 
безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються 
безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності 
як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або 
планує ліквідувати товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних 
альтернатив цьому. Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть 
відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Товариства. 
 
Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому 
не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту 
аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем 
впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить 
суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства 
або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 
очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються 
на основі цієї фінансової звітності. 
Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
дотримуємось професійного скептицизму протягом усього завдання з аудиту.  
Крім того, ми: 
• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 
відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок 
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помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, 
неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 
• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 
думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 
• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 
оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 
• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на 
основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва 
невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість 
товариства продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо 
існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті 
аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 
розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 
ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 
майбутні події або умови можуть примусити компанію припинити свою діяльність на 
безперервній основі. 
• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 
розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 
покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення. 
Ми повідомляємо тих, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, 
включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під 
час аудиту. 
Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 
виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі 
стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на 
нашу незалежність, а також, де це застосовне, щодо відповідних застережних заходів. 
 
Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів 
 
Розкриття інформації, наведеної у фінансовій звітності Товариства станом на 
31.12.2022р. 
Концептуальною основою підготовки фінансової звітності Товариства в 2022 р. є 
Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), випущені Радою з Міжнародних 
стандартів фінансової звітності (РМФСЗ), що офіційно оприлюднені на веб-сайті 
Міністерства фінансів України, з урахуванням діючих роз’яснень Державної служби 
статистики України. Облікова політика Товариства в періоді, який перевірявся, визначає 
основні засади ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності з 
дотриманням основних принципів та забезпеченням методів оцінки та реєстрації 
господарських операцій, які передбачені Законом України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні» № 996-XIV від 16.07.1999р. зі змінами та доповненнями та 
Міжнародними стандартами фінансової звітності.  
Ведення бухгалтерського обліку та підготовка фінансової звітності Товариства в цілому 
здійснюється згідно вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність в Україні» від 16.07.1999р. №996-XIV зі змінами та доповненнями, Міжнародних 
стандартів бухгалтерського обліку, Міжнародних стандартів фінансової звітності, інших 
нормативно - правових актів щодо ведення бухгалтерського обліку та складання 
фінансової звітності в Україні, Облікової політики Товариства.  
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Розкриття інформації стосовно власного капіталу 
Станом на 31.12.2022р. загальний розмір власного капіталу Товариства складає 22 695 тис. 
грн., з яких зареєстрований (пайовий) капітал – 20 000 тис. грн., резервний капітал –               
1 472 тис. грн., нерозподілений прибуток – 1 223 тис. грн. 
Структура та призначення власного капіталу Товариства визначені відповідно до вимог 
чинного законодавства. 
 
Відповідність розміру складеного капіталу установчим документам 
Станом на 01.01.2022р. статутний капітал Товариства оголошений у розмірі 20 000 000,00 
грн. (двадцять мільйонів гривень 00 копійок).  
Учасниками Товариства є фізичні особи – громадяни України: Варгола Юрій Віталійович 
та Марінов Ігор Аркадійович.   
Сума вкладів і розмір часток Учасників становить: 

ПІБ учасника Вартість вкладу, грн. Розмір частки, % 
Варгола Юрій Віталійович 19 996 000,00  99,98 
Марінов Ігор Аркадійович 4 000,00 0,02 

Всього 20 000 000,00 100 
Станом на 01.01.2022 року статутний капітал Товариства сформований у повному обсязі, 
що підтверджено попереднім аудитором АУДИТОРСЬКО-КОНСАЛТІНГОВА ФІРМА 
«ГРАНТЬЕ» У ВИГЛЯДІ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ (код 
ЄДРПОУ: 21026423, Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської 
діяльності № 4420) від 30 серпня 2022 року.  
У періоді, що перевірявся, змін розміру статутного капіталу та складу учасників 
Товариства не відбувалось. Отже, станом на 31.12.2022р. з 20 000 000,00  грн. (двадцять 
мільйонів гривень 00 копійок) статутного капіталу Товариства сплачено учасниками 
виключно грошовими коштами в сумі 20 000 000,00 грн. (двадцять мільйонів гривень 00 
коп.), що складає 100% статутного капіталу.   
 
Розрахунок вартості чистих активів 
Перевіркою вартості чистих активів на звітну дату встановлено наступне:  
- загальна вартість активів Товариства на 31.12.2022р. становить 23 584 тис. грн. 
- загальна вартість зобов’язань Товариства становить 889 тис. грн.  
Всього чисті активи на 31.12.2022р. 22 695 тис. грн. 
Сума зареєстрованого капіталу на 31.12.2022р. 20 000 тис. грн. 
Станом на 31.12.2022р. вартість чистих активів Товариства є більшою ніж розмір 
складеного капіталу.  
 
Оцінка ризиків та систем управління ними 
При оцінці ризиків Товариство дотримується вимог Закону України «Про фінансові 
послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг» від 12.07.2001р. № 2664-III 
(надалі – Закон № 2664-III) та внутрішніх нормативно-розпорядчих документів. Система 
оцінки ризиками основана на бухгалтерських даних та на оцінці майна. Управління 
ризиками здійснюється директором Товариства та відповідальним по фінансовому 
моніторингу. Керівництво Товариства володіє джерелами інформації щодо ринкових 
ризиків і вирішує напрямки проведення активних операцій. 
 
Процентний ризик 
Товариство не має значного процентного ризику у зв'язку з тим, що більшість фінансових 
інструментів є короткостроковими. 
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Ризик ліквідності 
Ризик ліквідності виникає при загальному фінансуванні діяльності Товариства і при 
управлінні позиціями. Він включає як ризик неможливості фінансування активів в 
належні терміни і по належних ставках, так і ризик неможливості ліквідації активу за 
прийнятною ціною і у відповідні терміни. 
Отримання коштів відбувається шляхом використовування різних інструментів, 
включаючи збільшення складеного капіталу, формування резервного фонду, завдяки 
цьому послаблюється залежність від одного джерела фінансування, що як правило, 
зменшує вартість засобів. Ризик ліквідності помірний. 
 
Внутрішній аудит   
Служба внутрішнього аудиту, яка повинна функціонувати відповідно до вимог Закону 
України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг»  від 
12.07.2001р. № 2664-III, «Порядку проведення внутрішнього аудиту (контролю) у 
фінансових установах», затвердженого Розпорядженням Національної комісії, що 
здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг від 05.06.2014р.№1772, 
Товариством не створена.  
За результатами перевірки нами надано рекомендації, спрямовані на приведення 
діяльності з внутрішнього аудиту Товариством у відповідність до вимог нормативно-
правових актів та забезпечення її спроможності упереджувати порушення законодавства і 
прийняття неефективних управлінських рішень. 
 
Ідентифікації та оцінки аудитором ризиків суттєвого викривлення фінансової 
звітності внаслідок шахрайства 
Під час виконання процедур оцінки ризиків і пов’язаної з ними діяльності для отримання 
розуміння суб’єкта господарювання та його середовища, включаючи його внутрішній 
контроль, як цього вимагає МСА 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвих 
викривлень через розуміння суб’єкта господарювання і його середовища», нами були 
виконані процедури необхідні для отримання інформації, яка використовувалася під час 
ідентифікації ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства у відповідності до 
МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової 
звітності».  
Нами були подані запити до управлінського персоналу та інших працівників Товариства, 
які на нашу думку, можуть мати інформацію, яка, ймовірно, може допомогти при 
ідентифікації ризиків суттєвого викривлення в наслідок шахрайства або помилки. Нами 
виконані аналітичні процедури, в тому числі  по суті з використанням деталізованих 
даних, спостереження та інші. Ми отримали розуміння зовнішніх чинників, діяльності 
суб’єкта господарювання, структуру його власності та корпоративного управління, 
структуру та спосіб фінансування, облікову політику, цілі та стратегії і пов’язані з ними 
бізнес-ризики, оцінки та огляди фінансових результатів. 
Ми не отримали доказів обставин, які можуть свідчити про можливість того, що 
фінансова звітність Товариства містить суттєве викривлення внаслідок шахрайства. 
 
Інформація про пов'язаних осіб 
Відповідно до вимог МСБО 24 «Розкриття інформації про зв’язані сторони» та МСА 550 
«Пов’язані особи» ми звертались до управлінського персоналу із запитом щодо надання 
списку пов’язаних осіб та, за наявності таких осіб, характеру операцій з ними.  
Згідно з МСФЗ, пов’язаними сторонами вважаються: підприємства, що знаходяться під 
контролем або значним впливом інших осіб; підприємства або фізичні особи, що прямо 
або опосередковано здійснюють контроль над Товариством або суттєво впливають на 
його діяльність, а також близькі члени родини такої фізичної особи.  
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В процесі виконання аудиторських процедур перевірки фінансової звітності Товариства, в 
інформації щодо переліку пов’язаних осіб, порушень та відхилень не встановлено. 
 
Інформація про наявність подій після дати балансу, які не знайшли 
відображення у фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на 
фінансовий стан Товариства 
В процесі виконання процедур аудиту фінансової звітності нами не було встановлено 
подій після дати балансу, які не знайшли відображення у фінансовій звітності, проте 
можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан Товариства.  
 
Безперервність господарської діяльності Товариства  
Припущення про безперервність господарської діяльності товариства, розглядається 
аудиторами у відповідності до МСА 570 «Безперервність» як така, що продовжуватиме 
свою діяльність у близькому майбутньому, не маючи ні наміру, ні потреби ліквідуватися 
або припиняти її. Це базується на суджені аудиторів, а також на даних бухгалтерського 
обліку Товариства та проведених бесід (наданих запитів) управлінському персоналу по 
даному питанню. 
Нами не виявлено існування подій або умов та відповідних ділових ризиків, які можуть 
поставити під сумнів здатність суб’єкта господарювання продовжувати свою діяльність на 
безперервній основі. 
 
Відомості про суб’єкта аудиторської діяльності, який проводив аудит фінансової 
звітності 
Повне найменування,  ідентифікаційний код юридичної особи:  
ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «АУДИТ-ОПТІМ».  
Код ЄДРПОУ: 21613474. 
Місцезнаходження юридичної особи: пр-т Науки, буд. 50, м. Київ, 03083. 
Фактичне місцезнаходження: вул. Хорива, буд. 23, оф.1, м. Київ, 04071. 
Інформація про включення до Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності:   
• ПП «АФ «АУДИТ-ОПТІМ» внесена до Розділу: «Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають 
право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний 
інтерес» Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності.  
Номер реєстрації у Реєстрі 0295. 
Адреса вебсторінки /вебсайту суб’єкта аудиторської діяльності:  
www.audit-optim.com.ua 
Основні відомості про умови договору на проведення аудиту 
Дата та номер договору на проведення аудиту: № 43 від 10 березня 2023 року.  
Дата початку проведення аудиту: 03 квітня 2023 року. 
Дата закінчення проведення аудиту: 29 травня 2023 року.  
 
Партнер завдання з аудиту 
Аудитор ПП «АФ «АУДИТ-ОПТІМ» _______________  Ніна КАПУСЕНКО  
(Номер  реєстрації у Реєстрі аудиторів  
та суб’єктів аудиторської діяльності 100543).  
 
Від імені аудиторської фірми 
Директор ПП «АФ «АУДИТ-ОПТІМ» _______________ Тетяна ТРУШКЕВИЧ 
(Номер  реєстрації у Реєстрі аудиторів  
та суб’єктів аудиторської діяльності 100017). 
 
Київ 
29 травня 2023 року 
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ЗВІТ З НАДАННЯ ВПЕВНЕНОСТІ 
щодо річних звітних даних   
ПОВНОГО ТОВАРИСТВА  

«ЛОМБАРД ЮРЕН ВАРГОЛА Ю.В. І КОМПАНІЯ» за 2022р. 
 
 
 

Учасникам та керівництву 
 ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД ЮРЕН ВАРГОЛА Ю.В. І КОМПАНІЯ» 

 
Національному банку України 

 
 

Ідентифікація та опис інформації з предмета завдання 
Ми здійснили виконання завдання з надання впевненості, що не є аудитом чи 

оглядом історичної фінансової інформації, щодо річних звітних даних ПОВНОГО 
ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД ЮРЕН ВАРГОЛА Ю.В. І КОМПАНІЯ» за 2022 рік (далі – 
звітні дані), у відповідності до Міжнародного стандарту завдань з надання впевненості 
3000 «Завдання з надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом історичної фінансової 
інформації», а також вимог чинного законодавства України. 
   Метою завдання є надання обмеженої впевненості щодо відповідності річних 
звітних даних Правилам складання та подання звітності учасниками ринку небанківських 
фінансових послуг до Національного банку України, затверджених Постановою 
Правління Національного банку України від 25.11.2021р. № 123 (далі – Постанова НБУ               
№ 123). 

 
Застосовні критерії 

Критерії, за допомогою яких було оцінено звітні дані, містяться у Постанові               
№ 123 та полягають у підтвердженні достовірності звітних даних, а саме того, чи складені 
вони на підставі даних бухгалтерського обліку за відповідний період і містять показники 
діяльності, що не суперечать один одному та є порівняними. 

 
Обмеження щодо розповсюдження 

Оскільки застосовні критерії визначені у Постанові НБУ № 123 розроблені 
Національним банком України з регуляторними цілями, попереджаємо, що інформація з 
предмета завдання може не підходити для іншої мети. 

Оскільки цей Звіт складений виключно для надання до Національного банку 
України, в результаті чого він не може використовуватися для інших цілей і не може бути 
розповсюдженим між іншими сторонами, ніж ПОВНЕ ТОВАРИСТВО «ЛОМБАРД ЮРЕН 
ВАРГОЛА Ю.В. І КОМПАНІЯ» або Національний банк України. 
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Відповідальність сторін 
Управлінський персонал несе відповідальність за складання звітних даних 

відповідно до чинного законодавства України, Постанові НБУ № 123 та за такий 
внутрішній контроль, який він вважає необхідним для складання звітних даних, що не 
містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

Відповідальністю аудиторів є висловлення думки щодо відповідності річних 
звітних даних фінансової  компанії вимогам Постанови НБУ № 123. 
Завдання виконувалося згідно з Міжнародним стандартом завдань з надання впевненості 
3000 «Завдання з надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом історичної фінансової 
інформації», відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, 
іншого надання впевненості та супутніх послуг. 

Аудиторська фірма дотримується вимог Міжнародного стандарту контролю 
якості 1 та відповідно впровадила комплексну систему контролю якості, включаючи 
документовану політику та процедури щодо дотримання етичних вимог, професійних 
стандартів і застосовних вимог законодавчих та нормативних актів. 
Ми дотримались вимог незалежності та інших етичних вимог, викладених у Кодексі етики 
професійних бухгалтерів, затвердженому Радою з Міжнародних стандартів етики для 
бухгалтерів, який ґрунтується на фундаментальних принципах чесності, об’єктивності, 
професійної компетентності та належної ретельності, конфіденційності та професійної 
поведінки. 
 

Огляд виконаної роботи 
Завдання передбачало виконання процедур для отримання аудиторських доказів 

щодо того, чи складені звітні дані на підставі даних бухгалтерського обліку за відповідний 
період і містять показники діяльності, що не суперечать один одному та є порівняними. 
Вибір процедур залежав від судження аудитора, які передбачали: отримання розуміння 
предмету перевірки та інших обставин завдання, у тому числі внутрішнього контролю; 
оцінку ризиків можливого суттєвого викривлення інформації про предмет перевірки; дії у 
відповідь на оцінені ризики, в тому числі розробку відповідних аудиторських процедур; 
виконання подальших процедур, які передбачали перевірку, перерахунок, підтвердження, 
аналітичні процедури та запити; оцінку достатності та відповідності отриманих доказів. 

Планування та виконання аудиторських процедур здійснено, у масштабі 
необхідному для забезпечення одержання обсягу достатніх та прийнятних аудиторських 
доказів, необхідних для формування обмеженої впевненості аудиторів, щодо предмета 
перевірки. 

Процедури, виконані у завданні з надання обмеженої впевненості, відрізняються 
за характером і часом від процедур завдання з надання обґрунтованої впевненості, маючи 
при цьому менший обсяг. Рівень впевненості, отриманий у завданні з надання обмеженої 
впевненості, є значно нижчим порівняно з тим рівнем, який було б отримано у разі 
виконання завдання з надання обґрунтованої впевненості 

 
Висновок 

На основі виконаних процедур та отриманих доказів ніщо не привернуло нашої 
уваги, що б змусило нас вважати, що ПОВНИМ ТОВАРИСТВОМ «ЛОМБАРД ЮРЕН 
ВАРГОЛА Ю.В. І КОМПАНІЯ» при складанні річних звітних даних не дотримано в усіх 
суттєвих аспектах вимог Постанови НБУ № 123. 
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Відомості про суб’єкта аудиторської діяльності, який проводив аудит фінансової 
звітності 
Повне найменування,  ідентифікаційний код юридичної особи:  
ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «АУДИТ-ОПТІМ».  
Код ЄДРПОУ: 21613474. 
Місцезнаходження юридичної особи: пр-т Науки, буд. 50, м. Київ, 03083. 
Фактичне місцезнаходження: вул. Хорива, буд. 23, оф.1, м. Київ, 04071. 
Інформація про включення до Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності:   
• ПП «АФ «АУДИТ-ОПТІМ» внесена до Розділу: «Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають 
право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний 
інтерес» Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності.  
Номер реєстрації у Реєстрі 0295. 
Адреса вебсторінки /вебсайту суб’єкта аудиторської діяльності:  
www.audit-optim.com.ua 
 
Основні відомості про умови договору на проведення аудиту 
Дата та номер договору на проведення аудиту: № 43 від 10 березня 2023 року.  
Дата початку проведення аудиту: 03 квітня 2023 року. 
Дата закінчення проведення аудиту: 29 травня 2023 року.  
 
 
Партнер завдання з аудиту 
Аудитор ПП «АФ «АУДИТ-ОПТІМ» _______________  Ніна КАПУСЕНКО  
(Номер  реєстрації у Реєстрі аудиторів  
та суб’єктів аудиторської діяльності 100543).  
 
 
 
Від імені аудиторської фірми 
Директор ПП «АФ «АУДИТ-ОПТІМ» _______________ Тетяна ТРУШКЕВИЧ 
(Номер  реєстрації у Реєстрі аудиторів  
та суб’єктів аудиторської діяльності 100017). 

 
Київ 
29 травня 2023 року 

 



,Ilo.qaror I
Ao Haqiona;rrnoro nonoxeax (crauAapry)

6yxrarrepcrxoro o6niry I "3ararnsi srrMoru ao $iuaucoBoi 3sirxocri"

flianpreucrBo lIO"Jlou6apalOpeu"

Tepnropir llpnuopcrxtd

Opranirauifuro-npaloBaOopMarocno,qaploBaunt flonneronapucrno

Bur exoxorrri.trroi Airmnocri Imui guml KpenrryBaHut

Cepe.urr ri;sricrr npaqigriltrdB 2 19

A,qpec4 rene$ou
rr.r. O,qec4 nyr. Ycneucrx4 77 w.ll

72863s2

Oar.unuu nuruipy: ruc. rplr. 6e: aecrrKoBoro rnaxa (orpiu porahy IV 3airy npo {inanconi pesyrnraru
(3niry npo cyxymrnfi aoxia) (r$oprua Ne2), rporuori uoK&rnnKr.r rKoro HaBoAtrbct B rpnButx 3 (onifixauu)

CruraAeuo (:po6mr no3Harxy "v" y rianoniauifi rurinrnui):

sa HaqionarlHIrMlr rroJroxeHntMu (cranaaprar'rn) 6y>oalrepcrxoro o6lixy

:a rrrixnapogxlrMu craHAapraMn $inancoroi taitnocri

EaJrarc Bnir npo Qinancorufr crau)
w 31122022 p.

Aara (puq rr,ricre, wcno)
KO.ryI

2023 0l 0l
20931700

uA5 l 10027001 0320268

260

64.92

sa €,4PIIOV
gaKATOTT| I

saKOn@f
raKBE{

Nrl Koa ra l80l00l

AKTI{B Koa
psaKa

Ha noqaror
gnirnoro nepioay

Ha xineqr
rnirnoro nepioay

t 2 3 4

I. Heo6ooorni aKrnBlr

HenlarepiaJBHi aKTr,rBr,r : 1000 J

neosicga saoricrb 1001 30 3l

HaKolFIeHa aMoprnsauir 1002 27 28

Hesanepuesi xaniransi irnecl}trrii 1005 392 392

OcHosHi gaco6u: l0l0 2t20 1999

IICDBICHA BADTICTb l01l 5745 5761

3HOC 0r2 3625 3762

Insecrfirdfi Ha Hep]xoruicrb l0l5
ueosicHa raorict iHsecr[qiftHoi Hepvxouocri l0l6
gnoc inrec"nnuifnroi HepyxoMocri l0l7

losrocmoxoni 6ionori.nri arrmu 1020

neosicHa sapricrb .rroBrocrDoKoBrD( 6ioloriqrror arrmir t02l
HaKorrrqeHa aMoprrraqis aonrocrporosn 6iorori.uilor arnois 1022

.{onrocrpoxosi $inaucori insecrltqii:
xxi o6nixosyurscr 3a MeroaoM yrraori s raniTani inrroo< ni.rupueucrs 1030 l0 l0

inmi difiancosi iHsec, Kqii 1035

losrocrpoxosa ae6iropcrra sa6opronanictr 1040

Bi.qcmoqeHi noAarxoni alcnrsu 1045

fv.usir 1050

Bi.qcrpoqeHi axsigruiftHi Bnrparrt 1060

3aaumox xornris y qerrparisoBagrD( crpaxoBrD( pe3epBHrrx tDox,qax 1065

Iruri seo6oporsi arrunu 1090

Vcsoro sa pocainoilr I 1095 2525 2404

II. O6oporsi aKrrBU

3auacu I 100 98 74

BITDOOHI{ril 3anacn l10l 98 74

He3aBepItreHe Br.rpooHnr{rBo tt02
roToBa nDonvKult I 103

TOBAPH I 104

floroqni 6ionoriqni arncr lll0
,{enosrru [epecrpaxyBauHt ll15
Berceni oaepxani tt20
.Ile6iroocsra ga6oorosagicrl sa rrDorrvKuiro. ToBaon. oo6sm. rrocJrvru tt25 821 363

,{e6iropcrra sa6opronanicrr 3a po3paxynxarr,ffi :

3A BU.IIIIHI,TMU ABAHCAMI' 1 130

3 OIOAXETOM I 135 l8 29

y ToMy qHcJil 3 noaaTKy Ha llpfioyrox I 136 t2

,{e6iropcrra sa6oprosaHicrr 3a po3paxyHKaM[ 3 HapaxoBagux aoxoais I 140 2953 2973

ne6iropcrxa sa6oprosagic'rb 3a po3paxylrKaM[ i3 BnyrpirlHix po3paxytrciB I 145 3800 @45

Iruna noroqua .{e6iropcrra ga6oproaagicrb I 155 12801 10730

floroqni 6inancosi insecrlruti I 160

fporui ra ix ersisareHfl.l I 165 r428 941



TOTIBKA

l paarrru B 6aHK

lgrorput" 
"ufiOyr"

l,{ur.*u n"p..tp*o"
-r rv.rr-v axgju E'
pe3epBax AoBrocrpor(oBlp( 3o6os'r3an6
p"r.p"*.6^"i" u

PBepBax ge3aDo6nenrx rm-

rt66 I 106 896
rt67 322 45
tt70 25
I 180

I 181

t82
._
inrutx c-TpttxoB'x De3eDsax

183

ruli o6oporni u*rn" r84

90

u95 2r9t9 2l 180
t200

l300 24444 23s84

IIagra

I
I. Rnncsufi -o-i-- -

3apeecrporanr,rft (nafi onrfi ) ranirq n

Koa
Psara

2

Ha noqaror
lsirHoro nepio4y

Ha rineqr
lnirnoro nepioay

3 4

:--.--------_--B"a"* ao 
"arupaarrpr\srrr4r y auuutrrrax

1400 20000 20000
l40l

Aoaarrosflfi ranira.lr 1405

euicifurufi aoxia__
Harounqeai xypcosi nisrnri

r4l0
t4tl

:e3epBHr.rfi*unir- 

-

t4t2

{.pornoain."rfi op"6y,
rvur!r4acHllu 

^unrr-

t4l5 r&0 1472
t42o I rs:g t223

]arryqearft xauira;r ta5 t ) (
)

r430 ( ( )
1435

uL4crpoqeHr noaarrosi :o6os'r:enH.r
r teucrfi sr ro50"'rru"rF

1495 23479 22695

1500

4onrocrporcoai rpeaurH 6auxir
1505

IHmr AoBrocrporoni 3o6os,sqamc
l5l0

.{oaroc-rpoxori tu6r, l5r 5

-

ao".o".po*ori ru6a,
.{iJ'rboBe 6r"*an"*o-

t520 779 779
r52l

6.narolifina AonororuE 1525

Crpaxoni pe3eDBr.r

-

yrouy.ryrcni: 

-

pegepn aosroqporosux go6os,t3aHr
p"r"p".6^*i" u6o p
pe3epB uesapodlerux noe.nF

t526

Eiq

153 I

r532
,r_

iHuri c.rpaxosi pe:eonn 

-

1533

-

naes'.rqifi ni *o*rpuor- r534

IIprsosufi
Pe:epe Ha

QOHI
I 535

BnnnaryaxeK-nory 

-

1540

1545

r595 779 779

r600

1605

l6l0
1615 2l 2
t620 l5 J

po3paxynKaMn si crpaxysaus, t62l

po3paxy'KaMu 3 OrrJraTU 'nF
1625

_

+I lororlHa Kpeai{TopcbKa 3a6ooronanimr !, ,-2nd*n..,^- ---:f-

1630

1635

florouHa 1640

r.vrvanrJ4uc,llcqeHHc 

-

Aoxo4u 
"ufi6ytri* 

n"

1645

1650

1660 140 t05
q j4gpg.tentriir.,fi 

",rc-or"#
1665

-.'r\r!

1670



Inmi ngmqri ro6or'rsamt 1690 r0

Vcroro ca poralnox III 1695 186 ll0
fV. 3o6or'nasu& uos'r3agi 3 rcoSopornnrn aKTf,B!ilf,'

wDf,ilvBaxxitf, [Jrr trDorsry! Ta rDytrrxf, ar6lrrrr 1700

V. grcra Baurisrr arcrsrir f,crcpmBgoro ncncilroro {ouly lE00

Farranc '' 't€'R\ r900 'r4444 23584

I(epinnnr

fononrn$ 6yxrarrrcp

ffi €rresry Chakora lvtmonairsa

\[IS.B..I1lfl
KO,1,ITIAHIS" ''

Bugraqaerrcr s rop{Eqy, BJnE4 qo peaJli3y€ aepnorry nolinuty y cQepi crmr



t.r

ol

rs
N

E:
5E
>.E
E6tjc

g\

=E9d
EI:|ict
Ei Io

€

-.E -'=

=iiBO\o g 
=

3tr 9 .,

Fr € €

!.Es=
ait

\c *\o s

!r
5e{t,tr
gF

rA

>rx

=cF.=

EE
!

Ea
a!)= E:=d
E 5.=
5'= ;gEr
-v

d')

f.)

GI cl

€E GI
s -1.

o\
s

rn
o\
rc t ! t

(\l ca

s
v
s s ols ar

=t
ol
\f

cl
cl6l
$

a.l
c..ls

v(\rt
v
6l

\o
c.l*

\o
a.l!t

r-clt
r\
N
\l

F

F
Q

:
dl

F

E;

9ra?o
=e.9>

aE d')

o

o

,

f

v
U

0

r0

r0

;*

o

X

F

o

E

il

F
q)

a)

X

o

^

o

o

o

x

q

6x
;?

YEEil
a6
be
), Ef

!lx
.r=
gE
!ttr

.q(J

x

I

a

ao

.. €>-,>a(EFV>rlr0 :d
EO

=E.5x
dd
65

o
I
,t
o

F

>cdXF

\JE

x
.d
F

Y,

o
o

x

h
o
x

\o

o-
i:F
-^te
FH
>V\o:
sa
YY

^{UE

.h.st/le

o

ot
*E
>r^saxFI
>r !A

EX
9v
=xF=9*s=
>ri>\F

l/o

c)

9a

F

-
>lro

9!(
b=i9
>x
>rY

Eb
cas

9F6ll
>x
FErll9O9q)

F
d

t-o

Y

\a

o

.Lo

6afr
qv

x

o

v

o
o-

o

X

o

e
F

F

o

il
tvlt:l
t€l
t-lIItl
3

H

o

6

$
2

-
-(,

o

o

.t

Fl

-

.=l
EI6tlcl
:=I
i arlgsl
: cllal
olal
:l

';6
e5.1

o
,F

5
o

F



e'e
=E.EE
iT
=llE(4
€r
x
E
:r
(t



flianpner',rcrro IIO "Jlorrt6apa IOpes"

Iara (pt4 uicq, wcno)

sa C.IIPIOV

KO,III4

2oBT olTol
2A%t700

(nafirrrerryearru)

3nir npo pyx rpouroBnx xoruris (ra npnuuu McroaoM)
3a 2022 p.

@opuaNe3Koaga.KYA | 1801004 |

Crarrr KoA 3a sairnrd nepioa
3a ananoriunr.rfi uepio.q

uohepearooro poxy

2 J 4

I. Pyx rourrin y pery.nrrari onepaqifisoi lirlrnocri
Haaxoaxesru ri,q:

Peanigaqii rpoAyrqii (rosapis, po6ir, nocnyr) 3000 3737 6778

IIoseoHeHHt uo.uarris i s6opiB 3005 t4

v rouv w.rcai noaarKy Ha AoAaHy napricrr 3006

Ilirnosoro tlitrancyranHr 3010

Ha.rxolxennr sia orpuuaxHt cy6cu4ift, aoraqifi 301 I

HaaxoAxeIrHs anancis sia noKynqis i saMonHurrg 3015

Ha.e<oAxessr siA nosepHelnrt asaHciB 3020 2 75402

Ha,uxoaxenns sia siAcorKis 3a 3aJlnurxaMr.r KoItrTrB Ha [oroqHxx ptxyHKix 3025

Haaxo.qxeunr ni,u 6op:rauris neycroftlol (mrpaQin, ueui) 3035 J

HaAxo.qxennr ria onepaqifisoi openag 3040 )J t27

Ha,u<oaxegtrc eiA orpulragHt potJITr, aBTopcbKI'Ix Bl{Haropoa 3045

Ha.qxoAxenn.r nia crpaxoslx npeMift 3050

HaaxoAxetrHs $iuanconux ycrauoa ui,4 nonepHeHufl rlolaK ; 3055 21883

lHni uaaxoaxessr 3095

BurpauanHr Ha onnary:
Tosapir (po6ir, nocryr) 3100 ( 2108 ( 949 )

tlpaqr 3 105 ( 1125 ) ( 2rr7 )

BiapaxvsaHu Ha couiatuni gaxo.4ta 0 317 ( 485 )

3o6os'rgagr s uoAatris i s6opis 5 ( 363 ( 581 )

Brlmaqenns Ha o[Jrarv to6os'rgaHr g noaarxy na npu6Yrox J 6 ( 18 ( 80

Brmaqennr Ha orrnary go6on'rganr 3 rloAarrry Ha AoAany Baprlcrb 7 ( ) ( )

Bnmaqenn.r Ha orurarv so6os'ssagl s ilrmD( uoaarKis i g6opig 3 8 ( 345 ) ( 501 )

BlrmaqeHgr na ouarv asancis J J) ( ) ( )

Blrmaqennr Ha orr:rary rroBepueHlrt aBaHcB J 40 ) ( 2978 )

Br.mpaqenur Ha olrnary qiaroaux sHecxis J 45 ( ) I )

Brmaqeuru Ha onJlarv go6os'sgaHr 3a crpaxogrrMl'I KoHTpaKTaML 3 150 ( ) ( )

Bnrpaqennr diuagcosux ycraHoB Ha HaaaHrul no3I'IK 3155 ( 222sr ) ( 74949 )

lHlIll BrimaqaHHt 3 190 ( ( )

9ncrufi ovx roruris nia onepauifi ttoiais.nuxocri 3r95 -487 265

II. Pyx rorurin y pery.nrrari insecruuifiHoiaisJrlHocri
Ha.Exoaxennr nia peanbauii:
6inancossx inaecrnuifi 3200

HEOOOOOTHIIX AKTI4BIB 3205

HaAxoAxeHHg nig orpuuauux:
siacorris 32t5

ar.rsiaeH.qin 3220

HaaxoaxeHtrc siA Aepusarunis 3225

HaaxoaxeHns si,q uoranegnt noslu( 3230

HaAxoAxenru sia sll6yrrs .qosipnroro ui.qrpneucrna ra inuoi rocuo.qapcbxoi

oausuqi 3235

Inrili HaaxoaxeHHs 3250 2

Burpavaunr ua upu46annr:
diHancoslrx issecrruift 32s5 ( ) )

HEOOODOTHI,IX AKTI,IBIB 3260 ) ( )

B unnau.r 3a,rIeDr.rBarLBaMIt 3270 ( ) ( )

BurpaqeHs.r Ha HaaaHHt no3lrx 3275 ( ) ( )

Burpavenur na npru6altrr ,qouipuloro ni.qtpuerrrcrna ra iuuoi roc[oaapctxoi
oausurti 3280 ( ) ( )

Isrui urarexi 3290 ( ) ( )

9ucrufi pyx xourris sia iHsecluqifiuoi aia.nsnocri 3295 J

III. Pyx xoruris y pery,nrrari Qinancoaoi4ir.ntuocri
Haaxoaxesur ai,q:

Braororo ranirarry 3300

Omrananru no:ux JJUJ



3310
na,[xoaxgHil

3340

Brrpa.rarutr na:
3345 ( ) (

'l

3350
lloralreHHt uo3l{l(

Cn:rarv moi.qenlis

Bnrpaqeus.r Ha clrnary si.[cgrKis

3355 ( ) ( )

3360 ( ) ( )

3365 ) )
EHmaqeHHt Ha crrJrary sawPr

3370 ( ) ( )

3375 ( ) ( )

3390 ( ) ( l3 )

tlrcrrfi pyx rourir nia Qinarqonoiai$rsoqri
3395

-13

3400 487 255

3aulmox xosrig sa uo'rarox polry #i'<15:j-*:+--.-
Bnrrur smirur naficruux KypciB 4ft^aJfi*ox.roniltl.- \

3405 1428 n73

3410

3auuuror xo*ris na *it.* pofu 3415 941 1428

/.:ir'l ;:$i\e ,F*1

L::,i.FJ i-u\ lP
ffi+t&WKepiorrx 

W

-41--n,ai
Foros*rft uy*.*.p( 

_ fi

Baorora esr€H lOPifiosm
(npirgrup)

Cratxosa JlroAltnra MmoJraisga

(npiranue)



Ilianprlenrcrno lIO "Jlorrr6ap,u IOpex"

Iara (ptrc nricrrr, wcno)
ga e,4PnOY

20231 0l | 0l
2W3t700

(uaftueuynaurn)

3nir npo Qinanconi p$ynbraru (3nir upo cyrynnuft AoxlA)

3s 2022 p.

I. @IHAHCOBI PE3YJIbTAT}I

@oprua Ns2 Ko.q sa.4tVA l-iE0Tdt.l

Crarrs
Kol

prAKr
3a cnirnxfi

nepiol

3a ananoriqsufi
nepioa nonepeauroro

poICy

I 2 3 4

9r.rcmfi aoxi.u nia peanisauli npo.qyndi (msapir, po6ir, nocrryr) 2000 3737 6778

Vucmi zapo6neui cmpaxosi npettii 2010

npenit nidnucaxi, eatoea cyua 201 I

npenii, nepedaui y nepecmpaxyeauun 2012

3JuiHa pnepry Hesapo6nenux npenii, eaaoea cyua 2013

gnita vacmxu nepecmpaxoeuxie y pezepei ueeapodneuux npeNiil 2014

Co6inapricer pearironauoi upoayKqii
(roaapie,po6ir, nocrryr) 2050 ( 2090 ) ( 3432 )

Vucmi noueceui z6umxu sa cmpaxoaurtu euuamailu 2070

Ba.noeuft:
nnu6vrox 2@0 t@7 3346

:6uror 2095 ( ) ( )

Iloxid kumpamu) eid eniuuv pesepsca oo*zocmpotcoellx zode'n uo 2 05

noxid kumpamu) aid 3ilinu iuwux cmpaxoeux pesewie 2 0

3.MiHa iHaux cmpaxoeux pesepgis, 6cuo6a -cyJila
2 1l

zniua qacmKu tvpecmDaxoauxie e iuwtu cmpaxoaux w3epe(u 2 t2

IHrui onepaqifini Aoxo.ryr 2 20 IJ 130

y mony uuctri:
doxid eid staiuu eapmocmi axrnueie, nxi or4iu,oomtcn za cnpaeedttueoto eapmicmrc 2l2l
doxid eid nepeicuoeo au3HaHHt 6ionoziuuwe axmusie i cinocuxozocnodapcuxol
noodvxui'i 2122

doxid eid euKopucmaHHt xoumie, euainuueuux eid onodamrcyeauun 2123

AaMiHicrDarnrHi sumaru 2130 ( ls04 ) ( 3228 )

Burpars na g6\"r 2150 20 ) 49 )

Imni onepaqifi ni sr.Tparn 2180 ( T5 ) ( 97 )

y moily vucnt:
eumpamu eid wiuu eapmocmi axmuaie, axi o4iurcnmbcn 3a cnpaeednueon
aaDmrcmlo 2t8l
eumpamu eid nepeianzo autuauun 6iotrozi,ruux axmusie i chucaxozocnodapcarcoi
noodvrcuit' 2t82

(DiHaHcosufi pe3ynbrar niq onepauiinoT Ais.ntnocri:
nnu6vror 2190 t25 102

s6uror 2t95 ( ) ( )

.Iloxo.q si.q wacri s xanimni 2200

Ismi 6inanconi.uoxoau 2220 J

lnmi aoxo.ur 2240

y moily qucnt:

doxid eid 6nazodiiluoi dononozu 2241

@inalrcosi BHTDarr,r 2250 ( ) ( )

Brparr.r si,q wacri s xanirari 2255 ( ) ( )

lHtni slrmarrr 2270 ( ) ( )

llpu6ymox (s6umorc) eid ennuey iuQnn4ii ua uouemapui cmammi 2275

(DiHaHcosHfi pe3ynbrrr [o oroaarKyBsHHfl :

nnq6vrox 2290 126 105

:6rrox 2295 ( ) ( )

Burparr.r (aoxia) g roaarKy na npu6y"rox 2300 -23 -19

flpr.r6yror (g6r.nor) sia npnnuHeHoi aisJrbHocri niclr onoaarrynauur 2305
rIucrnfi $inanconnf, pe3ynbrar:
nou6vror 2350 103 86

g6nrox 2355 ( ) ( )

II. CYKYIIHI4TAOXIA



.{oouinxa (yrrigra) Oi
Haronrqeui Kyp*rfii*il

acoqifiosarux ra cnirbr*. nia"pr*cr"

I"rrf,.t.T"@

I"u'"fi 
"yrcyn"rrfi ao*iq;;" onorarKyBaHHs

2350,2JS5 ,ri@

III. EJIEMEHTI{ OIEPAIIIIIHI,IX

rv. po3pAxyrr6K [OKA3rrr{KrB nPI{EyTKOBOCTT AKIIIII

esreg IODi

Craft xosa lltoam.ura MtxolaibHa

BI{TPAT

Xoa
PSAKA

3a ssirnrff
nepioa

3a ana.noriqnnf,
[epioa flonepeAHboro

poKy
2 3 4

2500 321 540
2505 t236 2t17
2510 287
2515 138
2520 l 705 741A
2550 3687 ou06

c.p"ar"opi*"i *GiiE
CroparosaHa ceee;roei qHa Kiffi;
l".ttr nproy-*J* u oorv npocr.y axqirc

IfislaeH,an ru oro.y
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